

獨立記者 鄭岩雄

據中央高層人士透露，江澤民在最近佈置對法輪功打壓的一次絕密會議上，再次當眾失態，暴露出其對鎮壓失敗導致權力喪失、人頭落地的極度恐懼。

據中央高層人士透露，江澤民在最近佈置對法輪功打壓的一次絕密會議上，提出原各地610辦公室是以各地政府名義設立的。但在具體執行任務過程中，往往不服從政府部門610的指揮，推諉、應付、不服從命令、消極對待等現象已經極大影響對法輪功的鎮壓效果，各地法輪功事件不但沒有減少的趨勢，反而越演越烈。江並提出，事實證明原610的運行效果是不理想的，應該國家安全廳、公安廳、各地公安局直接設立610辦公室。

這時在座的某國家領導說了句：增加610機構得增加人員編制，經費不小。江澤民立即大怒，咆哮道：“都要奪你權了！甚麼編制不編制、經費不經費的！！”

江澤民失態 再次流露對鎮壓失敗後果的恐懼

從以上事件可以看出，江澤民在對國內法輪功瘋狂殺戮和鎮壓並多次宣佈取得決定性勝利後，安慰感不但未增強，反而陷入一種無名的恐懼中，這種恐懼是懼怕鎮壓的失敗導致自己權力的喪失。而瞭解共產黨權力爭鬥史的人都知道權力的喪失意味著人頭落地。所以江澤民恐懼的根本原因是對死亡的恐懼。從另外一方面講，當初把億萬法輪功群眾當作奪他政權的政敵對手，不但是愚蠢至極，也必定自取滅亡。正如歷史上一位著名領導者說的：“與人民為敵的人是沒有好下場的！”

兩年多來，法輪功每被鎮壓一次，他的力量就更加強大一次，而這種力量不是來自暴力，完全是一種和平的體現，江澤民的滅亡不是法輪功奪取它的權力，而是他自己滅亡自己。

氣功、圍棋與中國菜 可望

氣功、圍棋與中國菜一直以來都被公認為是中國文化中的瑰寶。在中國政府鎮壓氣功以前，氣功給百姓和社會帶來了強身健體、清心寡慾的一塊靜地。早上，全國公園裏到處可以看到成群的男女老少在靜靜地煉功。

可政府一聲令下，幾十種氣功無一倖免。現在，煉氣功被扣上‘邪教’的帽子，就可以被開除學籍、工作，丟掉飯碗；還被無限制地勞教，無人性地毒打，甚至於被活活打死。

兩年下來，也沒看到人家煉功的真有甚麼‘邪’的影子。煉功的人在國內被打死了那麼多，天安門廣場上的法輪功被當眾打成這樣，如果真是像國內所說的暴力傾向，他們不把全世界的中領館給砸了才怪呢。就是真正逮到了來美國的國內一位負責鎮壓法輪功的罪犯趙志飛，他們也只是上美國法院上告，並沒有採取任何強制手段阻止他上飛機跑掉。

法輪功的示威就更讓人跌破眼

鏡。那麼多人，席地坐在那裏，不喊也不叫，規規矩矩地靜坐，怎麼也看不出有甚麼邪勁。充其量就是掛幾條彩色標語，給人發真相資料而已。講他們慈眉善目、修真善忍一點也不過份。

另外，當前國內貪官庸官很多，他們貪污成萬上億，逮到了常常是換個省、調個縣，繼續做他們的官。對於他們，聽話是至上的標準，至於搞點金庫化點錢、洗個桑拿藏個嬌可以說是一種為官的時尚。就是貪贓枉法、無惡不作也是在官官相護下大事化小，小事化了了。

當貪官可以胡作非為，煉煉功就要被關，這樣的反差也太大了。如果有一天，圍棋被打成‘邪圍’，圍棋不讓下了，否則就是反中國，也許自己還能忍受，大不了少了一件‘浪費時間’的個人愛好而已。但是哪一天要是哪位庸官突發奇想不讓中國人吃中國菜了，我想大家一定會群起而為之。

做中國人也要有一個底線吧。

百姓心聲：我不能再沉默了

文華

我家住在使館附近。每次帶孩子路過那，總見對面街上有幾個法輪功人在那靜靜煉功或發資料，兩年多了，風雨無阻 國外奔波的生活壓得我喘不過氣，哪有閒心靜下來打坐？我不煉功，開始我覺得他們傻，但後來我越來越同情他們，甚至心裏佩服他們的勇氣和毅力。在中國歷史上，老百姓有了冤屈，要麼妥協退讓，要麼揭竿而起。而法輪功他們既不屈服，也不“鬧革命”，只是天天在使館門前靜坐，自己掏錢印資料，或去天安門喊口號打橫幅，我真搞不明白甚麼力量在支撐著他們。

今天街對面人比往常多了很多，遠遠就見一條大橫幅，我忍不住走近觀看：“在過去22天裏有20名法輪功學員被迫害至死”甚麼？每天死一人？我不敢相信自己的眼睛。中國雖然落後，民主不健全，但現在畢竟是二十一世紀了，國有國法，監獄有監獄法，哪怕是死刑犯，也不能隨便說殺就殺，得按法律辦

事。法輪功犯了甚麼罪？不就想合法煉功嗎？憲法不是規定公民有信仰自由嗎？幹嘛非要信你共產主義？共產黨把中國搞得這麼糟，守著貪污受賄不管，去抓赤手空拳的老百姓，這不是瘋了嗎？我暗自慶倖自己逃出了那鬼地方。

像往常一樣，除了對共產黨不滿外，我真沒把法輪功的事與我自己聯繫在一起。我拉著孩子的手想走開，誰知我那七歲的兒子站在死者的相片前不肯走。他問我這些人怎麼哪，我說死了，孩子又問，他們怎麼死的，我說他們去發真相資料被員警抓住，關在拘留所裏被打死了。“媽，說真話怎麼還死了呢？只有說假話的孩子，大灰狼才吃人啲。媽，你看這人是不是外婆？”孩子的問話讓我冷不丁一驚，我媽不煉功，我知道這不是我媽，但相片上那慈祥的老太太真讓我想起了我媽，我忍不住有點心酸。孩子又接著問，“媽，這怎麼還有個小孩呢？他也死了嗎？他比我還小呢！”我順手

望去，那是一位年輕的母親，含笑抱著一個小奶孩，相片下面解說到，“王麗萱，女，27歲，兒子孟昊，八個月，因去北京上訪先後八次被抓。2000年11月7日王麗萱母子在北京團園勞教所被雙雙折磨致死。法醫檢查：王麗萱頸椎已斷，坐骨斷裂，頭部凹陷，腰部留有一針頭。孟昊腳脖有兩道深深的傷痕，頭部有兩塊紫斑，鼻子有血。據分析：這可能是員警將手銬銬在孟昊的腳脖子上倒懸所致的痕跡。”我的心在顫抖，我下意識地握緊孩子的手，仿佛怕人要將我的孩子搶走似的。兒子仍不停地在問：“媽，你看這人像不像我大爺？”。

看著孩子水晶透明的眼睛，我突然像觸電了一樣渾身一震：天哪，中國這樣不講法制，今天是落在法輪功身上，要是明天落在我的親戚朋友身上，那該怎麼辦呢？在我心底裏，我對我父母及其同齡人在文革時為了保全自己而說假話有一絲怨意，中國要是多幾個彭德懷，文

革也搞不起來，中國也不會落後。他們以為一時保全了自己，其實是害了後代！我可不想讓我的孩子還有我的侄兒們今後怨恨我，我今天的沈默，不是在助長邪惡的蔓延嗎？今天中國發生的事，已經不是一個理智的政府在辦事了，完全是在發洩私憤。甚麼天安門自焚，明明是在演戲，是有意陷害！一天死一人，養活一個孩子多不容易啊，這不是在草菅人命嘛？345條人命哪！

這場迫害愈演愈烈，越來越血腥，也讓我看清了它的本質：它就是要我們中國在民主上倒退，在人性上倒退，在道德上倒退！真善忍有甚麼罪，有罪的是迫害人們良心與道德的這場迫害！我不能再無視發生在故鄉的悲劇重演了，我要大聲疾呼：“為了我們的孩子，站出來維護良心，維護正義吧！”

我堅定地走過去，在簽名信上寫下了自己的漢語名，我還要寫信告訴我在國內的家人，我們大家都不能再沈默了，救救我們的良心，救救我們的孩子吧！